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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE 

QUE FIZERAM A LINHA DE FRENTE DURANTE O AUGE DA PANDEMIA 

DE COVID-19, REQUERIMENTO Nº 13840/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR HÉLIO GUABIRABA, REALIZADA NO DIA 21 DE MARÇO DE 

2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador TADEU CALHEIROS. 

 

 

 

 

Aos 21 (vinte e um) dias do mês de março ano de 2022 (dois mil e vinte e 

dois), às quinze horas e trinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência do Vereador TADEU CALHEIROS. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor Vereador HÉLIO GUABIRABA, autor do 

requerimento; Excelentíssimo senhor OSVALDO NASCIMENTO PASCOAL, 

Médico do Distrito Sanitário V; Excelentíssimo senhor LUIZ HENRIQUE 

CAMPELO DE LIRA, Médico Plantonista da Upinha Moacyr André Gomes e 

da Unidade Básica Iná Rosa Borges; Excelentíssima senhora RENATA 

GUIMARÃES VIEIRA, gerente do Distrito Sanitário VII; e Excelentíssimo 
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senhor HUGO LAPENDA, gerente geral de Articulação da Secretaria de 

Saúde da cidade do Recife. Dando início à reunião, o senhor Presidente fez 

o registro da presença, em Plenário, do senhor Flávio Nascimento, vereador 

de Olinda, agradeceu ao Vereador Hélio Guabiraba pela honra em poder 

presidir a sessão e convidou a todos para que, em posição de respeito, 

ouvissem e acompanhassem a execução do HINO NACIONAL 

BRASILEIRO. (APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente registrou a 

presença dos Vereadores ALCIDES CARDOSO e FABIANO FERRAZ no 

Plenário e convidou o Vereador HÉLIO GUABIRABA para ocupar a Tribuna 

e fazer suas colocações. O orador saudou a Mesa e agradeceu a presença 

de todos. Destacou o início da pandemia, há dois anos, com a paralisação da 

maioria dos serviços, exceto os profissionais de saúde, os quais cumpriram 

com bravura seu dever de cuidar da população. Afirmou que esta 

homenagem se estende a todos os profissionais do país e agradeceu pelo 

empenho de todos. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente 

convidou a senhora ÉDEN PEREIRA para que fizesse a chamada dos 

homenageados e o Vereador HÉLIO GUABIRABA para realizar a entrega 

dos diplomas aos homenageados (lista anexa aos Anais da Casa). 

(APLAUSOS). Quebrando o protocolo a pedido do Vereador HÉLIO 

GUABIRABA, o senhor Presidente cedeu-lhe a Tribuna novamente para que 

o autor agradecesse a participação da senhora Éden Pereira. Na sequência, 

o senhor Presidente convidou o senhor OSVALDO NASCIMENTO 

PASCOAL para que ocupasse a Tribuna e fizesse suas colocações em 

nome dos homenageados. O orador agradeceu a presença de todos e fez 

um breve relato da situação da saúde durante a pandemia do COVID-19. 
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(APLAUSOS).  Quebrando o protocolo, o senhor Presidente convidou o 

senhor Luiz Henrique Campelo de Lira para ocupar a Tribuna e fazer as 

suas colocações. O orador agradeceu a presença de todos em Plenário, em 

especial, aos Vereadores HÉLIO GUABIRABA e TADEU CALHEIROS e, 

também, aos colegas de trabalho que não puderam comparecer. Contou 

sobre a sua história pessoal e teceu esclarecimentos sobre seu desejo em 

cuidar das pessoas. Destacou as dificuldades em atuar na área de saúde e 

parabenizou a todos pela homenagem. (APLAUSOS). O senhor Presidente 

fez suas colocações finais e convidou todos os presentes para 

acompanharem a execução do HINO DA CIDADE DO RECIFE. 

(APLAUSOS). Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerrou a 

presente reunião, convidando os senhores Vereadores e as senhoras 

Vereadoras para amanhã, 22 de março de 2022, às 10h, em uma Reunião 

Ordinária, de acordo com a Resolução nº 2755/2021, de autoria da 

Comissão Executiva. Declarou encerrada a presente reunião da qual foi 

lavrada a presente Ata que, depois de lida e assinada, vai ser assinada por 

quem é de direito. ******************** 

 

 

 

P R E S I D E N T E 
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